
Pretehtati vse odločitve
Čeprav nas loči še dobro leto dni od volitev za

delegate v delegacije družbenopolitičnih skupščin in
samoupravnih interesnih skupnosti, so v bistvu že
stekle priprave na to nadvse pomembno akcijo. O
volitvah 1982 je v četrtek, 12. februarja med druglm
razpravljalo tudi predsedstvo občinske konference
SZDL Ljubljana Center.

Na zadnjih volitvah smo
izvolili v naši občini nad 11
tisoč delegatov. Če pa hoče-
mo uveljaviti načelo, da ne
sme nihče opravljati dvakrat
zapovrstjo isto delegatsko
funkcijo, potem bomo morali
izvoliti približno 8 tisoč novih
delegatov.

Posebno vlogo bosta imela
pri volitvah SZDL in sindi-
kat. Pri evidentiranju možnih
kandidatov bodo morale so-
delovati vse družbenopolitič-
ne organizacije in društva. Za-
radi velikega števila delega-
tov, ki jih moramo izvoliti, ni-
kakor ne kaže odlašati z evi-
dentiranjem. Najbrž ni po-
trebno posebej poudariti, da

bo moralo biti evidentiranje
zelo obsežno, vendar ne brez
določenih kriterijev. Med kri-
teriji, ki jih bo potrebno upo-
števati pri evidentiranju, naj
omenimo predvsem odnos do
stabilizacije in samoupravlja-
nja. Vendar pa ob vsem tem
ne bi bilo prav, če bi najprej
iskali možne kandidate za vo-
dilne funkcije. Težišče dela
mora biti v bazi in šele ko bo-
mo irneli evidentiranih dovolj
možnih kandidatov, bomo
lahko med njimi poiskali ti-
ste, ki bi prišli v poštev za
vodilne funkcije v delegat-
skih skupščinah.

Evidentiranje možnih k-an-
didatov pa je dobrodošla pri-

ložnost, da opravimo obračun
dosedanjega delovanja dele-
gatskega sistema. Na vseh
ravneh bomo morali izdelati
temeljite ocene delovanja in
dela delegacij. To naj nam bo
priložnost, da bomo odpravili
slabosti na tem področju in da
bo delegatski sistem dejansko
lahko pokazal vse svoje pre-
dnosti, ki jih brez dvoma ima.
Med drugim bo najbrž potreb-
no poenostaviti postopek za
odpoklic delegata, saj se je v
dosedanjem delu pokazalo,
da neaktivni delegati hromijo
delo, postopek za njihov od-
poklic pa je preveč zapleten.

Rešiti bomo morali tudi ne-
kaj povsem tehničnih vpra-
šanj, med katera sodi tudi po-
pravljanje volilnih imenikov.
Neažurni imeniki so nam že
večkrat popačili sliko volilne
udeležbe, da o zapleteni poti
občana do njegove volilne
pravice v takem primeru niti
ne govorimo.
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